

С Днем юриста!



3 декабря в России отмечают День юриста.

День юриста — большой и важный праздник, он объединяет юристов разных сфер деятельности, которые служат защите прав и свобод граждан государства. Именно от работников юридической отрасли зависит безусловенное выполнение законов, а следовательно, существование и правовое функционирование государства.

Праздник был установлен в 2008 году Указом Президента Российской Федерации от 4 февраля 2008 года № 130 «Об установлении Дня юриста». До него в России не было единого общего праздника для юристов. Существовали лишь праздники для отдельных категорий юристов.

Поздравляем коллег с профессиональным праздником! Желаем успехов, высоких результатов в профессиональной деятельности, научных и творческих достижений!